

## RESOLUTION #229-2022 AUTHORIZING AWARD OF CONTRACT FOR AN ACTING ADMINISTRATOR AND MANAGEMENT CONSULTANT TO JERSEY PROFESSIONAL MANAGEMENT

**WHEREAS**, the Board of Commissioners of the City of Margate City, in the County of Atlantic, State of New Jersey desires to fill the position of Acting Administrator and Management Consultant for an additional twelve (12) months, beginning January 1, 2023; and

**WHEREAS**, the Board of Commissioners has consulted with Jersey Professional Management, a registered Temporary Employee Consulting Service regarding the placement of an Acting Administrator and Management Consultant; and

WHEREAS, the Chief Financial Officer has certified to the City Commissioners that there are sufficient funds in an amount not to exceed \$70,000.00 available under Financial Admin Professional Fees: 3-01-20-135-301 \$50,400.00, WS-Financial Admin 3-05-55-502-302 \$12,600.00, Financial Admin- S&W: 3-01-20-135-101 \$5,600.00, and WS-S&W 3-05-55-501-101 \$1,400.00 for award of this contract. Amounts for future years are contingent upon sufficient funds being appropriated.

**NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED** by the Board of Commissioners of the City of Margate City that Richard W. Deaney, or a similarly qualified person selected by Jersey Professional Management is hereby appointed Acting Administrator and Management Consultant for the City of Margate City for a period not to exceed five hundred (500) hours, beginning on January 1, 2023.

**BE IT FURTHER RESOLVED** that the Mayor and City Clerk are hereby authorized to execute the attached Proposal for Acting Administrator and Management Consultant, which outlines the services to be provided, schedule of work to be performed and related fees. A copy of the proposal dated October 20, 2022 will be available in the Office of the City Clerk.

ROLL CALL:

NAME	MOTION	SECONDED	YES	NO	ABSTAINED	ABSENT
Becker						
Amodeo						
Blumberg						

DATE: November 17, 2022

## CERTIFICATION

I, Johanna Casey, Clerk of Margate City, Atlantic County, do hereby certify the foregoing to be a true and correct copy of a resolution adopted by the Commissioners of the City of Margate City at a meeting of said Commission held on November 17, 2022 and said resolution was adopted by not less than a two-thirds vote of the members of the Commission.

Johanna Casey, RMC, City Clerk